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TRAGOVIMA PRIRODE

Lokacija: Grad Osijek, Zmajevac

Uvod

Opis programa

Veličina grupe: 4 - 16 osoba

Smješten na obali Drave, grad bogate kulturne baštine, s mnoštvom parkova i perivoja, baroknom jezgrom Tvrđe, brojnim secesijskim 
građevinama ugodan je svim posjetiteljima. Šetnja Promenadom uz Dravu, razgledavanje Tvrđe, posjet muzejima, odmor u parkovima, vožnja 
biciklom samo su neke od aktivnosti koje možete očekivati u Osijeku. 

Turistički obilazak Osijeka započinje u baroknoj jezgri- Tvrđi. Naš vodič će vam obilaskom monumentalnih zdanja starog utvrđenog grada 
oživjeti zanimljivu povijest ovih područja- ratova, sajmova, zabava, nesretnih ljubavi... Do središta Osijeka dolazi se pješačenjem kroz 
Europsku Aveniju- jednim od najljepših secesijskih nizova u ovom dijelu Europe, kroz hladovinu osječkih parkova i drvoreda. Na središnjem 
gradskom trgu upoznat ćete se s modernim Osijekom i njegovim zanimljivostima. Nakon toga spuštamo se do čuvene Promenade- šetnice uz 
rijeku Dravu. Ovo je idealno mjesto za popiti kavu ili sok na jednoj od mnogobrojnih terasa. 

Priča o «gradu na Dravi» bila bi nepotpuna bez posjete Muzeju školjaka i upoznavanjem s podvodnim svijetom Drave. Ova najveća izložba 
školjaka u Hrvatskoj uvest će posjetitelje u svijet prirode koji ih očekuje u sljedeća dva dana na Dunavu i Dravi. Večerat ćemo u vinskom 
podrumu Josić u Zmajevcu, koji svoje goste uvijek iznenadi kvalitetom hrane, vina, ambijentom i ljubaznom uslugom.

Okvirna satnica:

13.00              Dolazak u Osijek, raspored u smještaj u Osijeku (Sobe Maksimilijan)

14.00 - 16.30    Turističko vođenje i obilazak Osijeka
16.30 - 18.30    Posjet Muzeju morskog svijeta (Najveća izložba školjaka u ovom dijelu Europe), stručna prezentacija izložbe
19.00 -              Večera i degustacija domaćih vina u vinskom podrumu Josić u Zmajevcu

DRAVE I DUNAVA



Lokacija: Park prirode Kopački rit, poplavne šume Dunava, Eko centar Zlatna Greda

Uvod
Kopački rit mijenja se 365 dana u godini. Svako godišnje doba nosi zanimljivosti u biljnom i životinjskom svijetu. S dolaskom proljeća u Kopački 
rit ulazi voda, vraćaju se ptice, jelenska divljač dobija mlade, močvarne biljke su u cvatu. U ljetnom i jesenskom periodu životinje su aktivne, 
izvode svoje mlade u prve šetnje, u kolovozu i rujnu mužjaci jelena rikom dozivaju svoje partnerice. Zimi miruje vegetacija i lakše je uočavati 
kretanje krupne divljači, promatrati močvarne ptice kako se bore za rijetke komade hrane koje pronađu pod snijegom...
Uz pratnju stručnog vodiča Eko centra pođite duboko u šume Kopačkog rita, provozajte se čamcem po Dunavu, pronađite košutu s mladim 
teletom, snimite divlje svinje u pohodu na dudove i kupine, mlade labudove u gnijezdu, lov orla štekavca...

Opis programa
Foto safari je najbolje započeti već u  jutro jer su u tim periodima životinje najaktivnije. Nakon dolaska u Eko centar vodič će vas upoznati s 
programom, lokacijama i opremom kojom ćemo se služiti tijekom ekspedicije. Nakon toga krećemo u dubine dunavskih poplavnih šuma u 
potragu za stanovnicima Kopačkog rita. Tijekom safarija posjetitelji će Park prirode  i Dunav obilaziti pješice, čamcem i biciklom što ovaj 
program čini posebno zanimljivim. Zavirit ćete u do sada tustički nedostupna područja te ćete u obilasku susretati jedino životinjski svijet. 
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 FOTO SAFARI U KOPAČKOM RITU

ZLATNA GREDA d.o.o. TURISTIČKA AGENCIJA
Sjenjak 48 • 31000 Osijek

Okvirna satnica:

        8:00 - 9:00   Doručak
10:00 Dolazak u Kopački rit i Eko centar Zlatna Greda, grupa se upoznaje s 

prirodnim vrijednostima Kopačkog rita i rutama kojima će se kretati
10:30 - 13:00 Pustolovni obilazak i fotosafari u Parku prirode Kopački rit (grupa se 

kreće čamcem, biciklima i pješice)
13:00 - 14:00 Ručak na terenu
14:00 - 16:30 Grupa nastavlja obilazak
16:30 - 18:00 Druženje u Eko centru, timske igre (streličarstvo, jahanje), pripreme za 

večeru
18:00 - 20:00 Večera u Eko centru Zlatna Greda – grupa će zajednički uz pomoć vodiča 

pripremati lokalna jela poput šarana u rašljama, jela ispod peke, čobanac, 
fiš paprikaš 

        20:00            Povratak u smještaj
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Okvirna satnica:

Cijena uključuje: Stručne vodiče, prijevoz do svih destinacija iz Osijeka, opremu za fotosafari 

te kanuing, 2 noćenja s doručkom, 2 ručka i 2 večere, posjet Salašu Ipša, sve potrebne 

ulaznice, okrjepu, korištenje infrastrukture Eko centra, osiguranje od nesretnog slučaja, 

osiguranje od odgovornosti, depozit za slučaj stečaja organizatora, organizaciju programa.

7.00 - 8.00     Doručak
8.00 - 14.00   Kauing na Dravi (u periodu listopad/ožujak Kanuing na Dravi zbog 

vremenskih prilika mjenja se biciklističkom turom obilaska Baranje)
14.30 - 17.00 Posjet Salašu Ipša u Čemincu. Prezentacija života na salašu, ručak uz      

degustaciju domaćih proizvoda (rakija, kolači, vino) te jahanje i radionice o 

konjima
17.30             Povratak, završetak programa

Cijena programa: na upit
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KANUING NA DRAVI I POSJET SALAŠU

Uvod
Rijeka Drava često se naziva i „Zeleno srce Europe“ zbog očuvanosti prirodnih ljepota duž njenog toka. Na posljednjoj etapi njezinog puta prema 
Dunavu poprima oblik velike nizinske rijeke, s mnoštvom pješčanih sprudova i obalama nepreglednih šuma.
Bogatstvo rijeke Drave leži upravo u njenoj „živosti“, jer njene vode i obale obiluju mnogim životinjama i biljkama ugroženim na europskoj i 
svjetskoj razini, poput bregunice, male čigre i vidre.

Opis programa
Kanuing Dravom počinje kod mjesta Nard, osnovnim instrukcijama vodiča, upoznavanjem s putom, opremanjem zaštitnim prslucima i 
osvježavajućim napitcima. Krećemo nizvodno do Pačjeg otoka, gdje Drava meandrira i ovisno o vodostaju stvara mnoštvo pješčanih sprudova. 
Na jednom od tih sprudova zastajemo uz kratak predah i okrjepu. Put se nastavlja pored petrijevačke plaže gdje dolazimo do kolonije 
bregunica, gnijezda ukopanih duboko u strme dravske obale. Naša iduća postaja je vikend naselje Karašica gdje se uz kavu, čaj ili hladne 
napitke pripremamo za posljednje dravske kilometre. Do kraja puta dolazimo kod plaže Pampas u Osijeku, nakon 20 kilometara druženja s 
jednom od posljednjih očuvanih europskih rijeka. 
Nakon kauinga odlazimo u seosko domaćinstvo Salaš Ipša gdje ćete u domaćoj atmosferi kušati gastronomiju Baranje. Uz obilazak salaša imat 
ćete priliku i jahati konje te naučiti o održavanju domaćih životinja i seoskog domaćinstva.
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